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Čtyři nejlepší univerzitní basketbalové týmy z celé republiky – Česká zemědělská univerzita,
Masarykova univerzita, Univerzita Jana Evangelisty Purkyně a Ostravská univerzita se v
severomoravské metropoli utkaly o zlato. Z nelítostných soubojů vychází jako vítěz mužský
tým ČZU v Praze a stává se novým mistrem Univerzitní basketbalové ligy. Finálové zápasy
byly zahájeny 30. dubna a vyvrcholily na 1. máje. Pražské univerzity zaznamenaly dvojí
triumf, trofej za ženský basketbal získaly hráčky VŠE.

Basketbalisté ČZU to konečně dokázali. V pátek 1. května ovládli finále Univerzitní basketbalové ligy
v Ostravě a do Suchdola vezou pohár pro nejlepší tým sezony.

Tým „Zemědělky“ projel letošním ročníkem ve velkém stylu a postup do finálové čtyřky tak nebyl
žádným překvapením. Stabilní výkony, sehraný kádr a sebevědomý projev zdobily ČZU po celou
sezonu, což se naplno potvrdilo i v rozhodujících zápasech.

V Ostravě nejprve v semifinále narazil tým na domácí Ostravskou univerzitu. Ta držela krok jen v
první polovině zápasu, po pauze už ale ČZU převzala otěže, začala si vytvářet náskok a zápas dotáhla
s přehledem do vítězného konce se skóre 90:73.

Ve finále čekala Masarykova univerzita z Brna – a bylo se na co dívat. Vyrovnaný duel rozhodla
stejně jako v semifinále druhá půle, ve které hráči ČZU ukázali větší klid i kvalitu v klíčových
momentech. Postupně přidali, získali rozhodující náskok a ten už nepustili.

Po dalším vítězství 90:73 tak mohly naplno propuknout mistrovské oslavy. Pro ČZU jde o výrazný
úspěch a potvrzení, že tým patří mezi špičku univerzitního basketbalu.

Ostravské Final Four nabídlo skvělou propagaci univerzitního sportu. Obrovská gratulace letí
vítězným týmům VŠE Praha a ČZU Praha k mistrovským titulům.

ČZU je v akademickém sportu velmi úspěšná a pravidelně získává medaile na Českých akademických
hrách. Současný úspěch basketbalového týmu podtrhuje silnou sportovní tradici.
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